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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DA 

MEMÓRIA E DA VERDADE REALIZADA NO DIA 16/16/2021, ÀS 18H.    

 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, 

às 18:00 horas, via a plataforma de videoconferências Zoom 

Meetings, a Comissão da Memória e da Verdade reuniu-se sob a 

coordenação da Dra. Maria Victoria Hernandez Lerner, 

Presidente da Comissão e Dra. Sônia Costa, vice-presidente da 

comissão. Presentes: Sônia, Paulo, Laura, Enilde e Carlos. 

 

Pauta: 

1. Andamento do caso Nina; 

2. Calendário da CMV até dezembro de 2021; 

3. Informes. 

 

 

Apresentada a pauta da reunião, foram discutidos os seguintes 

pontos: 

Paulo fala sobre o caso Nina e da tentativa de averiguar se é 

um caso de adoção “á brasileira”. Aponta que o caso está 

andando lentamente, estão esperando informações, Paulo está 

tentando contato com pessoas que possam esclarecer questões 

quanto a possíveis endereços da família de Nina. 

Sônia informa que a cópia da certidão de nascimento da Nina 

foi enviada pelo cartório de registro e a adoção não consta na 

certidão, ela foi registrada como filha. 

Enilde comenta que a mãe de Nina se chama Antônia Fonseca, 

também fala que foram enviados ofícios ao cartório de registro 

e à Secretaria da Educação. As informações enviadas pelo 
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cartório já eram conhecidas, estão esperando a resposta da 

secretaria da educação. 

Sobre o calendário das próximas lives, Sônia fala sobre a data 

do seminário, nos dias 27 e 28 de setembro. Em agosto será no 

dia 23/08 com a presença do Rubens Valente, Enilde sugere 

convidarmos a deputada Joenia para a live de agosto. 

Laura fala sobre a Jornada das Comissões abordada na reunião 

das diretorias das comissões, ficou agendada para os dias 20 e 

21 de julho, cada comissão deve decidir entre seus membros um 

tema que represente a comissão para ser trabalhado. Precisamos 

tirar integrantes da CMV para essa tarefa e conversar com a 

ESA sobre como será a Jornada, molde de apresentação e etc. 

É comentado sobre a revista OAB/DF 360, em que cada comissão 

terá direito a um artigo informativo de no máximo 3 laudas, é 

importante participarmos, iremos buscar o edital para enviar 

no grupo. 

Para alinhar melhor as ideias e organizarmos as próximas lives 

sugere-se que façamos uma RO na primeira semana de agosto. 

 

Encaminhamentos: 

1. Compartilhar o edital da Revista OAB/DF 

360; 

2. Entrar em contato com a ESA para nos 

informarmos sobre o formato da apresentação na Jornada 

das Comissões; 

3. Elaborarmos o tema/apresentação para a 

Jornada das Comissões, bem como quem será responsável por 

ministrar; 

4. Confirmar a data e participantes da 

live de agosto; 
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5. Chamar RO para a primeira semana de 

agosto. 

 

 

Nada mais havendo a ser noticiado e decidido, foi encerrada a 

presente sessão. 

 

 

 

Maria Victoria Hernandez Lerner 

Presidente da Comissão da Memória e da Verdade OAB/DF 

   

 

Juliana Gomes Miranda 

Secretária-Geral da Comissão da Memória e da Verdade OAB/DF 

 


